

安徽省体育传统项目学校

第30届“黄山杯”乒乓球赛在淮落幕

7月18日,为期一周的安徽省体育传统项目学校第30届“黄山杯”乒乓球比赛在淮南市洞山中学圆满落下帷幕。省乒乓球运动协会副会长兼秘书长田莉、副秘书长葛平厚、省体育局青少年体育处副处长蔡维艳、淮南市体育局局长陈树、寿县乒坛之父尹光潜等领导和嘉宾亲临赛场,来自全省26所体育传统项目学校的29支中小学代表队、近400名乒乓健儿逐鹿煤城。

“黄山杯”是全省影响最为广泛的青少年乒乓球赛事,多年来挖掘和培养出了一大批优秀后备人才。本届比赛分设小学甲、乙组男子、女子团体,男子、女子单打;初中组男子、女子团体,男子、女子单打;高中组男子、女子团体,男子、女子单打;校级领导组单打(不限男女)共17个组别。在新建近一千平方米的洞山中学体育馆里,来自省内青少年乒乓球第一梯队的孩子们实力不容小觑,竞争尤为激烈,整个比赛过程极具观赏性。

淮南作为东道主所在城市,共派出3所省级体育传统项目学校参赛,表现可圈可点,各有千秋。洞山中学



获得小学男子乙组团体冠军、女子乙组团体第四、男子甲组团体第七、初中女子组团体亚军、初中男子组团体第五,马志理和王子姚分获小学男子乙组单打第四和第五,李亚迪获得小学女子乙组单打第五,张泽岳和杨丽萍分获初中女子组单打冠亚军,把永博获得初中男子组单打第五。

寿县实验小学获得小学男子甲组、男子乙组和女子甲组团体亚军,夏泽承获得小学男子甲组单打第六,吕行获得小学男子乙组单打第七。

寿县三中获得初中女子组团体冠军和初中男子组团体季军,杨梦琪、唐思琪和张家和、王成志分获初

中女子组单打第三、第四和初中男子组单打第三、第七,曾哮涛老师荣获“优秀教练员”称号。

主办方省体育局和省教育厅将有着重要纪念意义的第30届比赛和“黄山杯”理事会成立30周年庆祝活动放在淮南,是对淮南乒乓的充分信任和肯定。淮南市体育局等7家承办单位出色地完成了相关工作。本届赛事的成功举办是对淮南乒乓乃至淮南体育一次绝佳的对外宣传契机,有助于淮南崭新形象的积极树立和淮南体育事业的可持续性发展。

张晶

淮南天翎俱乐部
勇夺“上港杯”
青少年足球赛桂冠

为期8天的2016年上港集团足球俱乐部青训夏令营于7月15日在上海顺利结束,来自全国16家上港青训基地300多名小球员参与其中。

本次夏令营共有15支队伍加入到“上港杯”足球赛的争夺中来。一路通过小组单循环和淘汰赛的艰苦角逐,团结协作、不畏强敌、奋勇拼搏的淮南天翎足球俱乐部最终如愿捧回沉甸甸的冠军奖杯,该俱乐部的教练朱鸿和小队员孙建军分别获得最佳教练员和最佳门将的荣誉称号。期待不久的将来,淮南的足球小将们有机会成为绿茵场上闪耀的球星。

琥珀



淮南夺冠合影

2016年安徽省青少年柔道锦标赛在淮开赛



陈彬 摄

7月16日至19日,2016年安徽省青少年柔道锦标赛在淮南市民生体育馆举行,全省共13支地市代表队366名选手齐聚于此一决高下,东道主淮南队夺得4金3银1铜。

比赛分为男子、女子青年组、少年甲组、少年乙组6个组别,采取单败淘汰全复活赛制,依次进行资格赛、淘汰赛直至最后的决赛。负者进入复活赛,按照运动员被淘汰的轮次逐级进行比赛,直至剩下两名运动员,与淘汰赛二分之一轮次的负者分别进行争夺该级别第3至5名的比赛。

整个比赛过程中,淮南队捷报频

传。陶宁和邹玥分获女子青年组57公斤级以下和少年甲组63公斤级以下的冠军,杨旭光、承振和何亮亮、柴玉龙分获男子青年组66公斤级以下和少年甲组73公斤级以下的冠亚军,张忠婷获女子少年乙组52公斤级以下的亚军,徐泽康获男子少年乙组55公斤级以下的季军,高云翔、李春杨和王爱文分获男子少年乙组60公斤级以下、66公斤级以下和男子青年组73公斤以下的第五名。

本次锦标赛是全省青少年柔道水平最高、级别最高的赛事,是我省柔道界的一次重要赛事。

苏寻

体彩“盛夏欢乐送”

买11选5送100万注追加大乐透

11选5玩法在我省上市已有8年时间长了,因为玩法简单、中奖容易,一直是彩市中的生力军。盛夏时节,为了回馈彩民,安徽体彩推出了“买11选5,赠大乐透”的活动。具体活动办法如下:

自7月20日起,凡在安徽省内体彩高频网点购买11选5复式、胆拖投注方式,单票单倍金额满18元(含)以上的彩票,无论中奖与否,均可获赠大乐透3元追加投注1注,符合条件的倍投票按倍数赠送。每张符合活动条件的彩票只能参与一次活动,不能重复参与。这次活动一共将赠送100万注大乐透彩票。活动至赠完为止。

对于喜爱11选5玩法的朋友来说,这次活动也许能给您带来一个巨大的惊喜——目前大乐透玩法的奖池已逾30亿元,追加投注一旦中出大奖,大多会达到千万级以上;对于喜爱大乐透玩法的彩民来说,参与这次活动,可以让您换种方式、换个心情,体验一下简单中奖的乐趣。

冯程程

田家庵区开展击剑运动
亲子体验季活动

为了传承体育文化,推行文体惠民,7月15日,淮南市体育局联合田家庵区宣传部在淮南市田径体操武术运动训练中心的击剑馆主办了一场别开生面的击剑运动亲子体验季活动。

当天上午,19组年龄在6岁到13岁的孩子们由家长陪同一起来到这里,在淮南著名击剑教练倪刚、刘艳艳等人的带领下,探索击剑运动的奇妙世界,在互动中学习和体验这个体育竞技项目,了解击剑发展历史。在现场,教练和运动员亲自上阵为大家示范击剑运动的标准动作、对抗实战,随后还让孩子们一一穿上击剑服、护具和头盔等持剑上场自己亲身体验一番这项对于他们来说既有趣又新奇的运动。整个过程下来,每个人都大汗淋漓,好几人兴奋得又蹦又跳,大呼过瘾。站在一旁的家长们纷纷掏出手机给自己的孩子拍照留念,媒体记者也捕捉到不少孩子在体育运动中感受快乐的镜头。

据了解,除击剑以外,淮南市田径体操武术运动训练中心还联合田家庵区宣传部组织了游泳、体操等多项体验活动,一直延续整个暑假,免费面向社会不同年龄段的孩童,丰富孩子们的暑期生活,倡导健康安全、积极向上的全民健身氛围。

张晶

